



Сутягин Евгений Иванович (22.03.1990 - 07.10.2022)

Дата рождения: 22.03.1990

Дата смерти: 07.10.2022

Откуда: Кемеровская область, г
Киселевск

Войсковая часть: 11-я отдельная
гвардейская десантно-штурмовая бригада
(в/ч 32364), г. Улан-Удэ

Род войск: ВДВ

Звание: Рядовой

Возраст: 32 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://gorodok.bz/news/1178329/>

28 сентября 2022 года Евгений был призван на военную службу по мобилизации Военным комиссариатом города Киселёвска.

Он был наводчиком Десантно-штурмового отделения

Киселевчанин Евгений Сутягин родился в 1990 году. Он учился в школе № 16. А затем в профессиональном училище № 47 имени Евгения Жиглина.

Профессиональное учебное заведение парень покинул в 2009 году с дипломом по специальности «подземный электрослесарь четвертого разряда».

Там его тоже запомнили. Активный, подвижный, спортивный. В студенческие годы Евгений Сутягин входил в состав сборной команды города по баскетболу.

Потом была армия и начало трудовой биографии. Она началась с участка открытых горных работ ООО «Юргинский». Там Евгений трудился машинистом экскаватора.

Новая трудовая глава началась для Евгения Сутягина в 2020 году, с переходом на ООО «Шахта №12» помощником машиниста экскаватора 6 разряда.

Три года подряд, в 2020, 2021 и 2022 годах он становился победителем профессиональных конкурсов «Лучший по профессии». Евгений пользовался авторитетом и доверием у коллег и администрации шахты.

А еще он был любимым сыном, любящим мужем и заботливым отцом двух сыновей – Алексея и Максима. Он радовался каждому прожитому дню и строил планы на будущее.

Все изменил день 28 сентября 2022 года. По мобилизации Евгений был призван на военную службу. Там, где сейчас ищут бм, он был наводчиком Десантно-штурмового отделения Десантно-штурмового взвода Десантно-штурмовой роты Десантно-штурмового батальона войсковой части 32364. Затем войсковой части 32364 города Улан-Удэ республики Бурятия в Восточном военном округе.

Находясь в зоне проведения специальной военной операции, со слов его товарищей-сослуживцев, Евгений проявил такие качества, как надежность, ответственность, храбрость, умение правильно оценить сложившуюся ситуацию и принять верное решение. Он всегда поддерживал боевой дух товарищей, способность прийти на помощь в минуту смертельной опасности, подбадривал друзей.

Седьмого октября 2022 года при выполнении задач специальной военной операции наш земляк трагически погиб в неравном бою при исполнении обязанностей военной службы.

За проявленную доблесть и отвагу Указом Президента РФ от 25 ноября 2022 года Сутягин Евгений Иванович удостоен государственной награды «Орден Мужества» (посмертно).

Установка мемориальной доски на фасаде школы № 16 поможет сохранить память о героическом подвиге нашего земляка, жизненный путь которого был таким коротким.



Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/41662>